

Conacul Alexandru Poenaru

Str. Principală, sat Valea lui Pătru, com. Scăești, Dolj
28 km de Craiova



Preț:	Preț disponibil la cerere
Suprafață teren:	3,945 m ²
Suprafață construită:	624 m ²
Suprafață utilă:	480 m ²
Amprentă la sol:	208 m ²
Etaje:	S+P+1E
Clasificare:	neclasată
Funcțiune:	Rezidențial, Turistic, Casă de vacanță
Lifestyle	Castele / Conace, Istoric
ID Proprietate:	DJ02AHE-NC

<https://www.sothebysrealty.ro/property/conacul-poenaru>

Conacul Alexandru Poenaru

Dacă treci ca turist prin Oltenia, odată ajuns în Valea lui Pătru, orice localnic o sa te îndrume către cele doua clădiri care fac mândria satului: biserica veche de lemn și Conacul Poenaru. Biserica de lemn, veche de mai bine de 300 de ani, ctitorită la vremea ei de un boier grec și împodobită pe la 1815 cu icoane bizantine, reprezintă și azi un punct de atracție important pentru călătorii care ajung pe aceste meleaguri, fiind încă funcțională și deschisă publicului.

Conacul Poenaru, pe de alta parte, își duce în continuare singurătatea păstrând între zidurile sale numai istorii de demult și speranța într-un viitor pe măsura măreției sale trecute.

Familia Poenaru descinde dintr-o familie de boieri de clasa a treia din Oltenia, coborâtoare din vechii boieri Brădești. Numele Poenaru și-a câștigat un loc important printre familiile boierești ale acelei perioade, membrii familiei deținând moșii de la un capăt în altul al Olteniei și ocupând diverse funcții care si-au pus amprenta asupra vremurilor în care au trăit. Moșia de la Valea lui Pătru era una extrem de vastă, însemnările acelor vremuri numărând aici nu mai puțin de 650 ha de teren în proprietatea lui Alexandru Poenaru.

Ridicat la începutul secolului, conacul poarta astăzi urmele anilor și va necesita, desigur, un proiect de renovare înainte de a putea fi locuit și folosit. Construită în stil eclectic cu influențe predominant neoclasic, clădirea dezvăluie elemente frumoase de arhitectură care s-au păstrat mai mult sau mai puțin alterate de trecerea timpului: turnul cu forma hexagonală de pe partea din spate, coloanele care marchează intrarea principală cu cele doua rânduri laterale de scări, bosajele de colț, scara interioară de lemn și stâlpiidecorați care probabil dădeau o solemnitate aparte zonei deschise de la nivelul parterului.

Conacul are o amprentă la sol de 208 mp și este structurată pe 3 niveluri: subsol, parter și etaj, podul putând fi de asemenea mansardat și folosit dacă se va dori extinderea suprafeței utile.

Curtea are aproape 4000 mp, amenajată la vremea ei în parc și spațiu verde, poate fi astăzi regândită după nevoile și destinația care i se va da acestei proprietăți istorice: reședință de vacanță sau permanentă, centru medical sau de îngrijire, sau o frumoasă pensiune cu personalitate și istorie.

Surse: adevarul.ro

arhivelenationale

Foto: Monumentalist

travellerinromania.com

Galerie foto



